



心中有光,就能点亮前路

——专访最后一棒火炬手、辽宁残疾人运动员李端

新华社记者 卢羽晨 曹奕博

“当我在高台上,反复找不准火炬对接角度时,心里也有点着急。这时候,从我左边观众席上,突然传来一声‘加油’,就像给我打了一针强心剂。终于听到清脆的‘咔嚓’一声时,我特别激动,心里知道这项任务成功完成了!”

在北京冬残奥会开幕的第二天,作为开幕式上的最后一棒火炬手,李端在接受新华社记者专访时,依然心潮澎湃。

“我的想法是:看不见不要紧,但是心里头一定要亮堂。”

归“巢”,不息

开幕前十天左右,43岁的李端收到了北京冬奥组委的邀请,让他来参加北京冬残奥会开幕式,“有特殊任务”,但当时他并不知道自己的具体角色。

“虽然我看不见,但一进‘鸟巢’里面,那种感觉就像当年比赛一样!”李端说。

对于开幕式的场地——国家体育场,李端并不陌生。2008年北京残奥会,他在这片场地上卫冕跳远、三级跳远男子F11级双料冠军,并在三级跳远项目上打破了尘封十年之久的世界纪录。

再度走进国家体育场的那一刻,李端又回想起了2008年踏上赛场时,



图为火炬手李端摸索火炬嵌入的位置。新华社记者 李尔 摄

教练金帆说的那句话:国旗的方向,就是你跳远的方向。

“点火就跟比赛一样,尽管之前几天训练都做过,但到了现场,那还是不一样的。”李端回味时说,“在我点燃火炬的时候,全世界都看见我们这些残疾人确实有不容易、有遇到困难的时候,但是我们会坚持、会努力,看到我们中国残疾人自强不息的风采。”

12年的新生

李端生于篮球世家,自幼参加篮球训练,曾入选国家男篮少年队与王治郅成为队友,并两次入选国家青年男篮。18岁那年,他在打扫卫生时,一个过期的灭火器突然爆炸,导致他双目失明。一年后,父亲过世,留下他和母亲、弟弟。

在各界关怀下,李端到当地盲校学起了盲文和盲人按摩。得益于良好的运动基础,他被选入辽宁省残疾人运动队,再次踏上了体育之路。

悉尼残奥会,他就收获了一银一铜。虽然登上领奖台、让五星红旗升起,但无法听到国歌奏响,李端心里总有遗憾。又苦练了四年,雅典残奥会上他终于如愿以偿,痛痛快快地唱了两遍《义勇军进行曲》,唱得高亢又嘹亮。北京残奥会,教练金帆和他偷偷约定,在家门口的残奥会上,不光要让国歌在能容纳数万观众的“鸟巢”奏响,还要打破残奥男子F11级三级跳远世界纪录。最终在已经确保夺冠后,李端向着国旗奋力一跃,以13米71的成绩,

将新的世界纪录“留”在了北京。12年前,这一跃,让他相信自己已经挨过了最困难时刻,“好运转回来了”。

一起向未来

对于双目失明的李端来说,虽然他看不到火炬的光亮,但他能感受到它的温暖,也很喜欢这种温暖的感觉。

“就算失去了光明,咱们的灵魂不能坠入黑暗。”说完这句话后,他又继续解释:“看不见道路,脚步不能停滞不前。分不清色彩,但让生活五光十色。因为你心里只要有梦想、只要有目标,你就会去努力,会朝着目标去迈出第一步。当你迈出第一步了,你就会探索着迈出第二步——这样,就会离目标和梦想越来越近了。”

李端说,无论是担任最后一棒火炬手,还是登上残奥领奖台,荣誉并不只属于他个人,而是属于所有残疾人运动员,和中国所有残疾人兄弟姐妹的。

他最想感谢的,是这个时代,能够遇上“双奥之城”的舞台。同时,他也想感谢国家和社会各界一直以来对残疾人事业的关心关爱。

当他举着火炬,在黑暗中感受到火的温暖,李端想到了近来最常听到的那句话:一起向未来。

新华社北京3月6日电

四金记录突破 荣耀见证拼搏



三月六日,中国选手张梦秋在残奥高山滑雪项目女子超级大回转(站姿)比赛中夺冠。新华社记者 李尔 摄

据新华社北京3月6日电(记者 刘扬涛)6日,北京冬残奥会进行了残奥高山滑雪、残奥越野滑雪、残奥单板滑雪、轮椅冰壶和残奥冰球的比赛。中国军团揽下4金,实现多项历史突破。中国选手张梦秋收获自己在本届赛事上的第二块奖牌,荣耀背后是运动员勇于挑战的拼搏精神。

在6日的残奥高山滑雪和残奥越野滑雪赛场上,中国选手迎来了集体爆发。梁景怡、张梦秋分别

摘得残奥高山滑雪男、女超级大回转(站姿)金牌,郑鹏和杨洪琼则揽了残奥越野滑雪男、女长距离(坐姿)冠军。本届赛事之前,中国运动员从未在冬残奥会上项目夺得过奖牌,因此每一枚金牌的背后都代表着一次突破。当张梦秋越过国家高山滑雪中心岩石赛道终点,现场响起热烈的掌声与欢呼声。

目前,中国代表团以6金4银6铜的成绩暂居冬残奥会奖牌榜首位。

关注CBA

三连败不可怕 辽篮需统一思想共渡难关

本报记者 李翔

谁也没有想到,时隔两年重回沈阳之后,辽宁男篮会遭遇一波三连败。辽篮上一次联赛三连败发生在2018—2019赛季常规赛末段。巧合的是,辽篮这两次三连败过程中都有核心球员的缺席,上一次是韩德君,这一次是郭艾伦。

虽然三连败的结果有些遗憾,但应该说,这3场比赛,辽宁男篮一场比一场有进步。而且,上海队和浙江稠州队都是总冠军的竞争对手,以很微弱的劣势输给他们,对辽篮而言并非不可接受。在技战术层面,辽篮所能调整的已经非常有限,现在最重要的是统一思想,明确球队想要的是什么。而这个指导思想,对于余下的7场常规赛和未来的季后赛都至关重要。

作为上赛季的亚军,辽篮追求的目标到底是常规赛冠军,还是总冠军,相信人们心知肚明。在自己的家门口连败3场,面子当然挂不住。这个时候,人们会非常怀念郭艾伦,如果辽篮迫于成绩压力,让郭艾伦强行复出,虽然可以暂时止住球队的颓势,却有可能埋

下更大的隐患,得不偿失。

更何况,现在辽篮的情况并没有糟糕到必须郭艾伦带伤复出的地步。在常规赛前两个阶段,辽篮只输了3场,给自己在第三阶段留下了充足的容错空间。别说三连败,就算余下的比赛再输3场,辽篮仍然可以保住前四名,从而避免参加季后赛附加赛。更不用说7场全胜的话,辽篮仍然可以夺回常规赛头名的位置。正如主教练杨鸣所言,收官阶段这几场常规赛,辽篮“输得起”。

对辽篮而言,现在最需要的是统一思想,团结一致,共同度过本赛季迄今为止最艰难的一段时光。既然目标是季后赛,辽篮就不能因为暂时的困难而产生沮丧情绪,应该以更加从容的态度迎接最后7轮比赛。辽篮是拿过总冠军的球队,球迷的心态也可以更加成熟一些,给球队营造一个宽松的环境,帮助辽篮早日走出困境。

今日19时35分 青岛VS辽篮 辽宁卫视体育频道直播

31轮战罢榜首四强“并驾齐驱”

本报记者 李翔

3月6日,随着浙江广厦队击败四川队,上海队负于吉林队,CBA积分榜在第31轮战罢出现了“并驾齐驱”的局面:辽宁男篮与上海队、浙江稠州队和浙江广厦队同为25胜6负,同时领跑积分榜。

本赛季CBA常规赛积分榜榜首的变化非常具有戏剧性,首先是浙江广厦队开局6连胜,紧接着辽宁男篮双杀广厦队之后在第一阶段最后时刻跃居榜首。在领跑了大半个赛季之后,辽篮在第三阶段开局连败,上海队强势登顶。可让人没想到的是,21分逆转辽篮的

上海队在另一支东北球队吉林队身上吃到了苦头。6日的比赛,上海队前三节形同梦游,最多时落后40分,最终108:118遭遇阻击。

这样,第三阶段开战以来,辽篮三战全败,上海队也吃到一场败仗,这给了身后浙江双雄机会,因此也出现了榜首“四驾马车”一起领跑。要知道,即便是被认为属于CBA“战国时代”的2011年至2018年,积分榜榜首也从未出现过这样纷繁复杂的局面。本赛季常规赛冠军花落谁家?前四名到底会怎样排位?悬念不是一般的大。

我省选手毛忠武冬残奥会上摘银

本报讯 特派记者卢立业北京报道 3月6日,北京2022年冬残奥会越野滑雪男子长距离(坐姿)比赛在国家冬季两项中心举行。最终,辽宁籍选手毛忠武以43分23秒的成绩夺得银牌,这也是我省运动员在本届冬残奥会上获得的第二枚奖牌。

今年36岁的毛忠武4年前由轮椅运动改练越野滑雪。改项意味着一切都要从头再来,但再大的困难与挑战也阻挡不了毛忠武突破自我的梦想。“追求理想的旅途是坎坷的,更是遥远的,只有从脚下开始,带着锲而不舍的决心,一步一步、扎扎实实地向前走,总有一天会到达理想的彼岸。”毛忠武说。

带着在滑雪项目上取得新突破的目标,毛忠武仅用3年时间便在越野滑雪项目上崭露头角。在2021年第十一届全国残疾人运动会越野滑雪比赛中,首次参赛的毛忠武便一举夺得短距离、长距离等4个项目的冠军。

“取得好成绩,为国争光。”出征冬残奥会前,毛忠武给自己定下这样的“小目标”。比赛中,他与队友郑鹏、杜天通力配合,在出发不久便确定了领先优势。最终,郑鹏夺冠,毛忠武摘银,杜天获得第四名。

3月6日,北京2022年冬残奥会越野滑雪男子长距离(坐姿)比赛在国家冬季两项中心举行,我省选手毛忠武获得银牌。图为毛忠武在比赛中。新华社记者 胡超 摄



LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对洛斐尔建材(沈阳)集团有限公司债权资产处置公告

我公司拟对持有的洛斐尔建材(沈阳)集团有限公司债权进行处置,累计债权总额12418.24万元,其中本金6932.52万元,利息5485.72万元(截至2022年2月20日)。贷款方式为抵押和保证,保证人为寇劲光、田新,抵押物为房产和土地使用权。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

处置方式:债权转让、债务减免或其他处置方式。交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2022年3月7日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项 联系人:张女士 联系电话:024-31880327 通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004 分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275 中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2022年3月7日

拍卖公告

受有关单位委托,大连中金拍卖有限责任公司在京东网资产拍卖平台(https://auction.jd.com/paimaiShops/10280808)对一批废旧钢轨和废旧辙叉进行网络公开拍卖,公告如下:

序号	拍卖标的	规格	数量	重量	拍卖底价	竞买保证金
1	废旧钢轨	50kg	840根	约1084.44吨	390.4万元	80万元
2	废旧钢轨	50kg/60kg及其他型号	592根	约730.04吨	262.82万元	60万元
3	废旧钢轨辙叉		116根	约83.52吨	30.07万元	10万元

(上述标的重量为预估数,结算与交付以实际过磅重量为准。) 竞买人必须为具备再生资源回收或废旧物资回收以及冶金制造、金属制品经销等相关经营活动资质的企业,不接受个人报名。 请符合条件的竞买人遵照京东网资产拍卖平台相关规定注册完成实名认证,并提交资质进行审核,通过后方可报名并缴纳竞买保证金参与竞拍。 展示时间:2022年3月14日-3月15日(10时至15时) 展示地点:标的物所在地(营口市鲅鱼圈) 拍卖时间:2022年3月17日9时至15时 联系方式:0411-82951049 宋先生 19969321217 林先生 15942652310 大连中金拍卖有限责任公司 2022年3月7日

公告

沈阳源益房地产开发有限公司: 沈阳经济技术开发区人民法院(2009)经开民初字第2326号民事判决书;(2020)辽0191执恢181号执行裁定书申请执行人辽宁省装饰工程有限公司,将依法申请变更为辽宁恒通装饰工程有限公司。变更后,请被执行人沈阳源益房地产开发有限公司向辽宁恒通装饰工程有限公司履行生效法律文书确定的义务,特此公告。 辽宁省装饰工程有限公司 2022年3月7日

遗失声明

▲沈阳市基督教协会社会团体法人登记证副本遗失,统一社会信用代码:51210100A50535313X,声明作废。 ▲沈阳市基督教三自爱国运动委员会社会团体法人登记证副本遗失,统一社会信用代码:51210100A505353053,声明作废。 ▲陈家毅二代身份证丢失,号码:410326200104207712,特此声明。 ▲北票市西官营镇中心小学《辽宁省行政事业性收费统一收据》丢失,起止号码为05336101-05336200,声明作废。 ▲北票市西官营镇中心小学《辽宁省幼儿园、托儿所收费专用收据》丢失,起止号码为1200027251-1200027275,声明作废。 ▲营口广汇物流有限公司辽H18301道路运输证,号10056668丢失作废。 ▲营口广汇物流有限公司辽H19548道路运输证,号10058272丢失作废。